ABCHeHT: KC2 Hesckoro PaioHa
Appec: r. CaukT-Tetepbypr, Envsaposa 35-2 / CLO
Obcnyxvsarowas opraduzauns: AQ "flomTenexom”
Werounmk  Enusaposa f.41a

COruet o TennonoTpebnenvi no npuSopam YYT2 33 anpens 2016

Jorosop: 8707.038.1
Crpout.Agpec: Enmaaposa 35-2
TenedoH: (812) 313-47-06
Cxema NoAKNIcHeHis: OeyxTpybHas

Tenedou:

Y3en yueta: CLO
Koa Y¥T3:
PaCcCMETPUBaTh COBMECTHO € YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE MPUBODLI: YaCoBblE M CYTOYH. ApXuBbl B (hannax: BKT7-208256-4(C)-0416.txt
BoiuucnuTens: BKT-7 NO 208256 PexwmM (ocema): 3001 MpuBopel YYT3 nosepeHsi 10 Txs, rp.C= 0
MNopatow,.Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeotp.: KTCM-H MNpeoGp.nasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3IM 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aaenetna:
Tp-a. MBC(M3): PACXOAOMEP: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
TP.LMPK.IBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp.noanuTkU(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AaBnexus:
PACYETHBIM 3NTOpUTM: 3umMa: Q=M1*(h1-nx8}-MZ™(h2-xs) neTo: M1(N1-nZ)+Mr(ns-nx}
[lorosopHbIe Harpysku, [kanjyac: Qor=0,21277 QBeHT.= Qrex.noer.= Qrac=
[lorosopHsie Harpy3km (cp.4ac), Tkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=204,24 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DAKTVHECKOE NOTPEBNEHVE 33 NDEBULYLLMM OTHETHBIV NEPUOA € 24.03.2016 no 23.04.2016 & Obluee
Yyer otonneque (TB-1) Yyet BC (TB-2) OHTpa ke TENNGnoTp-e
Lata Tun HC M1; M2, dM, T1; T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 va dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrac uan. Qrex.rec Q obw.
Hac T T T C C C rifcm2 | refem2 kan T T T: M.KYE M.KyE. z.mﬁ. M.KYE C e Tkan kan _.E. Tkan.
24.03.16 2400 - 179,26 179,26 0,00 58,27 4579 | 1248 | 7,00 5,00 2,24 0,00 5 ” 0,00 > 0,00 i 0,00 2 0,00 2,24
25.03.16 24,00 - 179,32 179,32 0,00 55,87 44,46 11,41 | 7,00 5,00 2,05 0,00 5 = 0,00 5 0,00 - 0,00 5 0,00 2,05
26.03.16 24,00 - 179,62 179,62 0,00 53,75 43,20 | 10,55 § 7.00 5,00 1,90 0,00 i = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,90
27.03.16 24,00 - 179,77 179,77 0,00 52,04 42,35 9,69 7,00 5,00 1,75 0,00 - = 0,00 = 0,00 5 0,00 & 0,00 1,75
28.03.16 24,00 - 179,86 179,86 0,00 49,84 41,09 8,75 7.00 5,00 1,58 0,00 = x 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,58
29.03.16 24,00 - 180,18 180,18 0,00 48,58 40,36 8,22 7,00 5,00 1,48 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,48
30.03.16 24,00 - 180,17 180,17 0,00 48,16 40,15 8,01 7,00 5,00 1,45 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,45
31.03.16 24,00 - 180,25 180,25 0,00 47,74 39,73 8,01 7,00 5,00 1,45 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,45
01.04.16 24,00 - 175,79 175,79 0,00 47,59 39,12 8,47 7,00 5,00 1,49 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,49
02.04.16 24,00 - 173,29 173,29 0,00 48,11 39,22 8,89 7,00 5,00 1,54 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 , 0,00 1,54
03.04.16 24,00 - 173,25 173,25 0,00 48,11 39,20 891 7,00 5,00 1,55 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 & 0,00 1,55
04.04.16 24,00 - 173,23 173,23 0,00 48,25 39,37 8,88 7,00 5,00 1,54 0,00 = & 0,00 = 0,00 < 0,00 = 0,00 1,54
05.04.16 24,00 - 173,24 173,24 0,00 48,38 39,57 8,81 7,00 5,00 185 0,00 = s 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,53
06.04.16 24,00 - 173,35 173,35 0,00 48,43 39,84 8,59 7,00 5,00 1,49 0,00 < 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,49
07.04.16 24,00/ - 173,46 173,46 0,00 47,30 39,35 7,95 7,00 5,00 1,38 0,00 2 = 0,00 = 0,00 = 0,00 G 0,00 1,38
08.04.16 24,00 - 173,55 173,55 0,00 46,03 3847 7,56 7,00 5,00 1,32 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,32
09.04.16 24,00 - 173,45 173,45 0,00 45,19 37,94 7,25 7,00 5,00 1,26 0,00 w * 0,00 = 0,00 = 0,00 & 0,00 1,26
10.04.16 24,00 - 173,32 173,32 0,00 44,06 36,88 7,18 7,00 5,00 1,25 0,00 > = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,25
11.04.16 24,00 - 174,79 174,79 0,00 42,97 36,17 6,80 7,00 5,00 1,20 0,00 % = 0,00 . 0,00 i 0,00 - 0,00 1,20
12.04.16 24,00 - 173,06 173,06 0,00 44,31 37,01 7.30 7,00 5,00 1,27 0,00 3 = 0,00 2 0,00 - 0,00 - 1,27
13.04.16 24,00 - 172,95 172,95 0,00 44,64 3743 7,21 7,00 5,00 1,25 0,00 = 2 0,00 N = 0,00 = 0,00 1,25
14.04.16 24,00 - 173,19 173,19 0,00 44,36 37,08 7.28 7,00 5,00 1,26 0,00 = - 0,00 0,00 = 0,00 i 0,00 1,26
15.04.16 24,00 - 173,37 173,37 0,00 44,00 36,61 7.39 7,00 5,00 1,29 0,00 - - 0,00 5 0,00 - 0,00 - 0,00 1,29
16.04.16 24,00 - 173,37 173,37 0,00 44,36 36,95 7,41 7,00 5,00 1,29 0,00 = 5 0,00 - 0,00 » 0,00 - 0,00 1,29
17.04.16 24,00 - 173,44 173,44 0,00 44,66 37,44 7,22 7,00 5,00 1,26 0,00 = 3 0,00 5 0,00 3 0,00 = 0,00 1,26
18.04.16 24,00 - 173,47 173,47 0,00 44,54 37,35 7,13 | 7.00 5,00 125 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,25
19.04.16 24,00 = 173,66 173,66 0,00 44,20 37,05 7,15 7,00 5,00 1,25 0,00 E 2 0,00 2 0,00 = 0,00 = 1,25
20.04.16 24,00 . 175,42 175,42 0,00 44,25 36,97 7,28 7,00 5,00 1,28 0,00 = 5 0,00 = 0,00 = 0,00 = 1,28
21.04.16 24,00 - 178,86 178,86 0,00 44,56 37,21 7,35 7,00 5,00 1,32 0,00 E - 0,00 = 0,00 = 0,00 ™ 1,32
22.04.16 24,00 - 174,39 174,39 0,00 44,57 37,02 7,55 7,00 5,00 1,32 0,00 z - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 1,32
23.04.16 24,00 - 174,45 174,45 0,00 44,45 36,94 7,51 7,00 5,00 1,32 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 1,32
(Cpentee 24,00 - :_Im_»h 175,44 » 47,15 38,95 8,20 7,00 5,00 1,44 2 & = - - - - - - - - - 1,44
Wrore 744,00 5438,78 5438,78 0,00 44,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44,79y
= v
1 T ), e ————————
RsSa esaA e Harta, wﬁm&m Mi(T) M2(1) M3(T) Ma(t) | v3(m3) | v4(m3) JQ CUO (Mkan) gmﬁ (Mwan) ] Tpab, 4
J—— 24,03.16 05:00 13682,53 | 13682,53 0,00 - 0,00 188,43 { ¥ F — #
24.04.16 05:00 1912071 | 1912071 0,00 - 0,00 - 233,10 | I 2T
TeproA PacHeTa no CPeAHEemy: cyTOK: W A u
KONMHECTBO TENNOBOM IHEPrnm, DacCHMTaHHOE NO CPeaHEmy: Tkan; OTBeTCTBEHHbIA 32 y4ET Tennopoil 3Hepruu (o7] aboHeHTa) \
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTaHHBIM NO CpeaHeMy KyB.M; |
Mepuos, pacyeTa no Aorosopy: / \
Teproz, NpesbileHns t2: / Q {
KOppekTHpoBKa Ha TeMNepaTypy XONCAHOH BOf! g*Cc = 0,00 Txan; {
WTore no npubopam y4era: € YHETOM KOPPEKTVPOBOK 44,79 Tkan; i
WiTore no npuopam yyera: € YHETOM KOPPEKTIPOBOK KyB.Mm:




